11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2009 14:12:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 14:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104544/answer/104545




YBaxkaeMmnbii Makcum! K coxkaneHuio, Ha 9TOT pa3 He BCE B OPSAAKE - CHUKEHa ITOOBUKHOCTD
CIIepMaTO30U0B, YTO MOXKET CHUKATh BEPOSITHOCTh 3a4aThsl €CTECTBEHHBEIM IyTeM. OCTalbHbIE
moKa3aTenu B HopMme. C yBaxKeHHEM.



